



## JUSTIÇA

### Polícia Judiciária

#### Declaração de Retificação n.º 154/2021

*Sumário:* Retifica-se o Aviso n.º 1184/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, Parte C, de 19 de janeiro de 2021.

**Retificação ao Aviso n.º 1184/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, Parte C, de 19 de janeiro, relativo ao procedimento concursal comum para o preenchimento de 13 postos de trabalho da carreira de especialista de polícia científica para o Laboratório de Polícia Científica da Polícia Judiciária.**

No âmbito do procedimento concursal supra identificado e para os devidos efeitos, informam-se os candidatos que se procede à seguinte retificação ao ponto 1.2, do anexo II, do aviso de abertura do procedimento concursal em referência. Assim:

Onde se lê:

«<https://www.pdfdrive.com/handbook-of-forensic-drug-analysis-d45514446.html> (exceto capítulo 2)»

deve ler-se:

«Handbook of Forensic Drug Analysis, Frederick P. Smith, Elsevier Academic Press, 2004 (exceto capítulo 2)»

Mais se informa, que também se retifica o ponto 3.2, do anexo II, do aviso de abertura do procedimento concursal em referência. Assim:

Onde se lê:

«<https://firearmsid.com> <https://webpath.med.utah.edu/TUTORIAL/GUNS/GUNINTRO.html> <https://www.crime-scene-investigator.net/firearm-identification-in-the-forensic-laboratory.pdf> <https://pt.slideshare.net/DeepikaDubey8/forensic-ballistics-91291961> <https://www.pdfdrive.com/handbook-of-firearms-and-ballistics-examining-and-interpreting-forensic-evidence-developments-in-forensic-science-e185135784.html> (capítulos 1 a 4 ('Handbook of Firearms and Ballistics: Interpreting Forensic Evidence' — Brian J. Heard);»

deve ler-se:

«<https://webpath.med.utah.edu/TUTORIAL/GUNS/GUNINTRO.html> <https://www.crime-scene-investigator.net/firearm-identification-in-the-forensic-laboratory.pdf> <https://pt.slideshare.net/DeepikaDubey8/forensic-ballistics-91291961>

Handbook of Firearms and Ballistics: Interpreting Forensic Evidence, Brian J. Heard, Wiley-Blackwell, 2<sup>nd</sup> Edition, 2008 (capítulos 1 a 4)»

18 de fevereiro de 2021. — Pelo Diretor Nacional-Adjunto, a Chefe de Setor, *Isabel Afonso*.

313993548